

平成 27 年版
楽学マンション管理士
基本書
【正誤のお知らせ】

(3700)

平成 27 年 11 月 2 日
株式会社住宅新報社
出版・企画グループ
TEL. 03-6403-7806

【正 誤】 本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P586 上 1～2 行目	防犯カメラを設置することが <u>望まし</u> <u>い</u> 。	防犯カメラを設置すること。

平成 27 年版
楽学マンション管理士
基本書
【法改正のお知らせ】

(3700)

平成 27 年 9 月 2 日
株式会社住宅新報社
出版・企画グループ
TEL. 03-6403-7806

【法改正による修正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。なお、今年度の本試験は、平成 27 年 4 月 1 日現在施行の法令等に基づいて出題され、平成 27 年 11 月 29 日（日）に実施されます。

ページ・位置	誤	正
P459 上 13～18 行目	平成 <u>27</u> 年 3 月 31 日まで 3 箇所	平成 29 年 3 月 31 日まで
P459 下 6～8 行目	平成 <u>27</u> 年 3 月 31 日まで 2 箇所	平成 30 年 3 月 31 日まで
P460 上 5 行目	⑤住宅取得等資金贈与に係る相続時精算課税制度の特例	⑤相続時精算課税制度の特例
P460 上 7～10 行目 「適用条件が～（26 年 12 月 31 日まで）」を右に差し替え	⑥ 住宅取得等資金の贈与の特例 親または祖父母からの住宅取得等の贈与について、適用条件を満たせば、所定の金額が非課税となります（平成 31 年 6 月 30 日）。	
P661 下の管理業務主任者証の中	「住所」を削除	
P667 下 7 行目	「管理業務主任者の住所,」を削除	
P668 文章下 2 行目	同時に管理業務主任者証を添えて	同時に 氏名変更の場合だけ , 管理業務主任者証を添えて
P668 下のイラスト部分	<u>住所</u> ・氏名に変更があったら	氏名に変更があったら